

Во все вышестоящие органы направлено постановление организации с требованием не повышать пенсионный возраст в стране и провести во всех регионах России единые коллективные действия, необходимые для подтверждения общественного несогласия с проведением мер повышения пенсионного возраста. Областной совет РОСПРОФПРОМ-Курган предложил президиуму Федерации профсоюзов Курганской области принять решение о проведении публичных мероприятий в г. Кургане против повышения пенсионного возраста с соблюдением российского законодательства.